СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ЯР ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в Положение о обеспечении муниципальных пенсионном служащих муниципального образования «Муниципальный Ярский район округ Удмуртской Республики» за выслугу лет, утвержденное решением Совета депутатов образования муниципального «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 28 января 2022 года № 82 (в редакции решения Совета муниципального депутатов образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 15 июня 2023 года № 226)

На основании постановления Правительства Удмуртской Республики от 08 февраля 2024 года № 50 «О повышении пенсии за выслугу лет государственным гражданским служащим Удмуртской Республики и внесении изменения в постановление Правительства Удмуртской Республики от 09 февраля 2015 года № 30 «Об утверждении правил назначения, перерасчета размера и выплаты пенсии за выслугу лет государственным гражданским служащим Удмуртской Республики Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- Внести Положения обеспечении ПУНКТ 10 o пенсионном муниципальных служащих муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» за выслугу лет, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 28 января 2022 года № 82 (в редакции решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 15 июня 2023 года № 226) изменение, заменив цифры «2678» цифрами «2825».
- 2. Настоящее решение разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2024 года.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

С.А. Щепин

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

А.Ю. Старцев

пос. Яр	
« <u></u> »_	2024 года
$N_{\underline{0}}$	

Проект решения вносит:

И.В. Наймушина

Согласовано:

А.К. Семакина